

我行我秀

梦想的力量

于诗扬

年龄：10岁

学校：砀山县实验小学五（8）班

爱好：画画、演讲、写作、舞蹈

□严 静 李 明

嗨，大家好！我叫于诗扬，今年10岁了。我是一个善良、活泼、爱学习、爱幻想的女孩。在家里，我懂事孝顺；在学校，我是老师得力的小助手，优秀的少先队员，班里的“三好学生”。我有广泛的兴趣爱好：画画、演讲、写作、舞蹈……通过努力也取得了不少殊荣：宿州市“致敬改革开放40年，童心共绘新时代”少儿绘画大赛一等奖；砀山县红领巾“小喇叭”讲解员大赛三等奖；“十三届课堂内外杯创新作文大赛”三等奖；第五届“梦想杯”全国青少年儿童美术大赛金奖……每当有人问我为什么会这么优秀时，我总是对他们灿然一笑说：是梦想赐予我的力量！

因为有梦想，我会时刻严格要求自己，一定要努力成为新时代全面发展的少年。在众多爱好中我最喜欢画画。它可以让我在天马行空的想象中放飞自己，在五彩缤纷的色彩中释放压力。虽然有时候看到小伙伴们在周末可以随意玩耍，而自己却要去学画画，就会产生动摇之心；当自己在调色彩过程中总是控制不好，画作屡次失败，有放弃之意时。我总会想起师长的教导：不经历风雨，怎能见彩虹！失败是成功之母，努力付出才能实现梦想！是啊，我的梦想就是让我的祖国能如同我的画作一样精彩纷呈，我怎能遇到挫折就退缩？每每想到这里，我就会热血沸腾，会更加热爱画画了。

我和演讲的第一次亲密接触是县博物馆招募志愿者，我激动地参加了选拔。当看到既要背诵众多文献资料，又要熟悉博物馆里每个陈列品的来历。我心里打起了退堂鼓。妈妈对我说：有梦想，就要去努力！还没有前进就先放弃，是胆小鬼的表现。是啊！作为新时代少年不能畏惧退缩。于是我克服困难、熟读资料、查阅历史、练习礼仪姿态。只要付出就会有回报，我如愿当选了砀山县博物馆的志愿讲解员。从开始的退缩到现在可以从容地接待全国各地的参观者，并得到大家的一致好评。这些都是我成长中留下的美好回忆，也是鼓舞我继续前进的动力。

因为有梦想，所以坚持。要实现梦想必须付出汗水和泪水，不甘落后的我一直在努力进取着。都说一分耕耘，一分收获。每当看到自己的画作获得一个个奖项时，每当收到作文大赛及各项比赛的荣誉证书时，每当听到自己的讲解得到省市领导的认可和好评时，我就会更加坚信——这是梦想赐予我的力量。前行的路上，我会继续披荆斩棘乘风破浪勇往直前！

因为有梦想，所以自信。坚定的信念一定会成为实现梦想的力量。正是有了这种力量，我才能不断进步，从容地面对成功和失败。我要为梦想插上理想的翅膀，与同学们一起携手翱翔在祖国的蓝天，把祖国建设得更加繁荣富强！

我的获奖证书

我是讲解员

我的画

谍报员

哆啦A梦：大雄的月球探险记

大雄在看到月面探查机捕捉到的白影后，认为那是“月亮上的兔子”，然而他的想法却遭到大家嘲笑。于是大雄用哆啦A梦的秘密道具在月球背面制造了一个兔子王国，并与所有人一起奔向月球冒险。

在月球上的兔子王国，他们与“超能力”孩子们相遇，就在与他们相处甚欢之际，一个神秘的太空船抓走了超能力者与哆啦A梦他们，最终大雄能否成功拯救大家呢……该影片于2019年6月1日上映。

5.txt